



今日驻马店客户端

《习近平关于国家能源安全论述摘编》出版发行

新华社北京6月10日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于国家能源安全论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

能源安全事关经济社会发展全局。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从国家发展和安全的战略高度,找到顺应能源大势之道,提出能源安全新战略,推动能源消费革

命、能源供给革命、能源技术革命、能源体制革命,全方位加强国际合作,我国新型能源体系加快构建,能源保障基础不断夯实,为经济社会发展提供了有力支撑,为世界能源安全和能源发展转型贡献了中国智慧和力量。

习近平同志围绕国家能源安全发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于新时代新征程统

筹好新能源发展和国家能源安全,深入推动能源革命,加快建设能源强国,为中国式现代化建设提供安全可靠的能源保障,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分8个专题,共计217段论述,摘自习近平同志2012年11月至2024年5月期间的报告、讲话、演讲、谈话、贺信、回信、指示、批示等130多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

习近平会见巴基斯坦总理夏巴兹

新华社北京6月7日电(记者 孙奕)6月7日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华正式访问的巴基斯坦总理夏巴兹。

习近平指出,中国和巴基斯坦是山水相连的好邻居、信义相交的好朋友,更是守望相助的好伙伴、患难与共的好兄弟。中巴全天候战略合作伙伴关系不断深化,拥有坚实的民意基础、强大的内生动力、广阔的发展前景。中方愿同巴方坚定相互支持,拉紧合作纽带,深化战略协调,加快构建新时代更加紧密的中巴命运共同体,为地区和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调,中巴铁杆友谊历久弥坚,关键在于双方始终相互理解、高度信任、坚定支持。感谢巴方在涉及中国核心利益和重大关切问题上长期坚定支持中国。中方也将一如既往地坚定支持巴方捍卫国家主权和领土完整,支持巴方走符合本国国情的发展道路,支持巴方坚定打击恐怖主义。中方愿推动高质量共建“一带一路”同巴方发展规划对接,因地制宜开展农业、矿业、社会民生等领域合作,以打造中巴经济走廊“升级版”为中心,共建增长、民生、创新、绿色、开放“五大走廊”,推动高质量共建中巴经济走廊走深走实,助力巴基斯坦经济社会发展。希望巴方持续创造安全、稳定、可预期的营商环境,切实保障在巴中方人员、项目、机构安全。中方愿同巴方加强在联合国、上海合作组织等多边机制中的协调配合,共同推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,聚焦发展议程,应对安全挑战,完善全球治理,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

夏巴兹表示,在习近平主席英明领导下,中国在脱贫、反腐和发展方面取得世界瞩目的伟大成就。习近平主席的远见卓识和杰出领导力,得到巴基斯坦人民和世界各国人民的由衷敬佩和高度评价。习近平主席着眼全人类福祉,积极促进世界和平,主张对话而不对抗,提出的共建“一带一路”和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,为解决当今世界面临的问题,推动建设更加和平、美好的世界提供了战略引领,巴方高度赞赏并全力支持。中巴经济走廊有力促进了巴基斯坦国家发展,实实在在地造福了巴基斯坦人民。巴方将学习借鉴中国的治国理政经验,同中方持续高质量共建“一带一路”,深化各领域务实合作。巴政府再次对今年3月达苏恐袭事件造成中方人员伤亡表示深切哀悼,将坚决打击并严惩涉案恐怖分子,采取切实有效措施,确保在巴中方人员、机构的安全。我愿重申,没有任何势力能够阻挡中国发展壮大,没有任何势力能够动摇中巴铁杆友谊。巴方将坚定不移做中国最可信赖的朋友和伙伴。一个中国原则是巴政府坚定不移的承诺,台湾是中国领土不可分割的一部分。巴方将继续毫不迟疑地坚定支持中国在涉台、涉藏、涉疆、南海等所有核心利益问题上的立场。

王毅、张又侠参加会见。

李跃勇在全市推动房地产市场健康发展专题会议上强调

做到六个到位 促进房地产市场平稳转型健康发展 强化责任担当 赋能加力现代化区域中心城市建设

王玲部署具体工作

本报讯(记者 滑清泉 杨森)6月7日,全市推动房地产市场健康发展专题会议召开。市长李跃勇出席会议并讲话,强调要深入贯彻落实全国切实做好保交房工作视频会议精神,按照党中央、国务院和省委、省政府决策部署,坚决扛牢政治责任,不折不扣落实各项政策措施,促进全市房地产市场平稳转型、健康发展,赋能加力现代化区域中心城市建设。市委副书记、政法委书记王玲部署具体工作。市政府领导李建超、张威、

于洋、王建平及市中级人民法院院长邹波出席。会议由王建平主持。

李跃勇指出,认识要到位。深刻认识房地产工作的人民性、政治性,从经济社会发展大局出发,多措并举,推动房地产市场平稳转型健康发展。政策要到位。认真承接落实上级政策,学习借鉴先进地区经验做法,提升政策的针对性、实效性、可操作性。

李跃勇强调,资金要到位。用足用好房地产市场融资协调机制,加强政银

企对接,积极满足房地产企业合理融资需求。保障要到位。科学合理配置土地资源市场供应,妥善处置盘活存量土地,持续提高服务质量和工作效率,确保实现“拿地即开工”。

李跃勇要求,监测要到位。加强对房地产业的风险研判和评估分析,立足“早”和“防”,及早发现苗头性、倾向性风险,将矛盾化解在萌芽状态。责任要到位。压实房企主体责任,落实县区政府、职能部门、金融机构各方责任,加强

统筹协调,确保我市房地产市场平稳健康发展。

王玲强调,要树牢全市“一盘棋”思想,进一步统一思想,强化市县联动,认真研究制定政策措施,精准化、专业化、机制化推进各项工作,着力突破瓶颈制约,推动房地产市场平稳健康发展。

与会市领导就贯彻落实会议精神,推动房地产市场健康发展提出具体要求。市住建局、市金融监管分局分别汇报工作。部分参会单位分别发言。①7

李宝清带队赴确山县开展专题调研和执法检查时强调

加强养老服务体系建设 多措并举做好抗旱抢种

本报讯(记者 王家恒)6月7日,市人大常委会党组书记、主任李宝清带队赴确山县,就加快发展养老服务及贯彻实施《河南省养老服务条例》情况开展专题调研和执法检查,并调研“三夏”生产工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于国家粮食安全的重要论述和关于老龄事业的重要指示批示精神,认真落实省委、市委部署要求,加强养老服务体系建设,多措并举做好抗旱抢种,不断增强

人民群众的获得感、幸福感、安全感。

在瓦岗镇区域养老服务中心、三里河街道综合养老服务中心,李宝清实地察看养老机构运营管理情况,详细了解老人们的生活状况。他强调,养老关系千家万户,事关百姓福祉。要牢固树立以人民为中心的发展思想,积极探索养老服务发展新模式,全面提升养老机构安全管理水平,为老年人多办实事好事,努力让老年人老有所养、老有所

为、老有所乐。要把开展“积极应对人口老龄化 加快发展养老服务”联动监督摆在重要位置,聚焦应对人口老龄化和养老服务的重点领域,扎实开展法律监督和专项监督,着力提升养老服务精细化、规范化水平,以高质量人大监督助推我市养老事业高质量发展。

在市人大常委会机关定点帮扶村竹沟镇王岗村,李宝清深入了解“三夏”生产、基层党组织建设等工作。他强

调,要以“时时放心不下”的责任感,充分发挥基层党组织引领作用,把抗旱抢种作为当前农业生产头等大事,全力做好农业灌溉用水保障,灵活调整农作物种植思路,千方百计帮助农民解决实际困难。

调研期间,李宝清还实地察看分包的华绿生物河南工厂化食用菌科技园区省重点项目,详细了解企业发展情况,对项目建设提出明确要求。①7



河南夏播面积已近八成

新华社郑州6月10日电(记者 马意翀)记者10日从河南省农业农村厅获悉,截至6月9日,河南全省夏播面积7095.8万亩,占预计播种面积的78.8%。由于近期持续高温天气,夏播进度放缓。

据统计,河南全省夏播面积中除了粮食作物,还包括花生与瓜菜等多个种类。截至9日,河南粮食作物已播种5546万亩,占预计播种面积的82%,其中玉米4770万亩、水稻463万亩、大豆188万亩。

据河南省气象监测,4月下旬以来,河南多地高温少雨,空气湿度较小。河南全省68%的气象观测站出现气象干旱,当前大范围高温天气过

程将进一步加剧旱情发展。

目前河南多地正积极做好夏播抗旱工作,科学调度水源,做好机井排查检修。部分地区灌溉模式由原来的大水漫灌逐步演变为喷灌、滴灌等模式,确保农作物及时播种,有水可浇。

相关农业专家表示,高温天气会导致部分地区土壤表层缺水严重。缺

墒持续发展不利于秋作物播种出苗。另外,传统大水漫灌模式对农作物出苗和后续发育都有影响,新型灌溉模式有利于安全出苗又节省水源。建议相关地区避开中午高温时段,抢抓农时,积极组织造墒播种或播后科学浇灌“蒙头水”,降低持续高温天气对农作物的危害。



不误农时 保夏种

近日,驿城区水屯镇邵庄村农民正在抢种玉米。针对持续高温少雨的天气状况,连日来,我市各地积极发动群众,充分利用沟渠、机井、坑塘、河道等,通过调水、引水、节水等举措保障灌溉用水,为秋粮丰收打下坚实基础。⑥5

本报记者 弓华静 摄

落笔处青春锦绣

□ 杨金志 周琳

6月7日,2024年高考大幕拉开,在高考作文这道祖国出的思考题面前,千万考生激扬文字、策论古今。

随着网络的普及、AI的应用,我们的问题会不会越来越少?“嫦娥”落月背、“天问”探深空,引发你怎样的联想?经典常读常新,思想常用常新,中华民族伟大精神历久弥新的奥妙何在?缤纷世界中,如何在“被定义”与“自定义”间取舍?年轻的心对“认可度”有何种认识与思考……

如果我们把高考看作从少年到青年的一次面试,今年的面试官无疑是想看看这届年轻人视野的广度、思维的深度、思想的锐度。起笔时风云际会、运笔间思接千古,落笔处青春锦绣,这样的你才堪当时代大任。

高考是一次人生的淬炼、成长的指引。身处科技革命浪潮中的你,是否知道技术再进步,也得在大自然的鬼斧神工中寻访新的灵感;能否在文明和文明的坦诚对话中产生新的思考;有没有勇气用脚去丈量生活;是否懂得好的提问比答案更重要,寻找真理的过程有时比获得真理更令人沉醉?

脚踏万里河山,背靠千载文脉,那里有良渚、二里头的文明曙光,有殷墟甲骨、《兰亭集序》的勾转转化,有唐诗宋词的抑扬顿挫,有二十四史的荡气回肠……你可曾把它们写进长河落日,写进春雨江南,写进雪域

高原? 笔尖过处是千万颗青春澎湃的心对盛世中国的万千挚爱。千言万语汇聚起来是汹涌的青春巨浪,是澎湃的进步潮涌。多年以后,当你越过山丘,回首这篇习作,你也许会觉得青涩,但每个字都是青春的吉光片羽。

“要为中华之崛起而读书!”这是一百多年前振聋发聩的回答,如今众多高考学子,还将继续自己的求知生涯。不论走到哪里,走得多远,都要牢记,把汗水挥洒在祖国大地上。詹天佑、钱学森、袁隆平……无数先贤做出的选择,是我们继续前行的路标与航向。

奋进,是中华民族底色,是代代中国人的担当。而今,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。世上没有躺赢的捷径,也没有白流的汗水。新时代的每一次脉搏都是召唤你扛起使命出发的号令。

年轻人,把你今日诉诸笔端的那份豪迈记在心间,日后还要扛在肩头,行于脚下。万里山河定还你一片锦绣前程!

(新华社北京6月7日电)

